



▲人民网地方领导新春寄语版块网络截图。

31位省级党政领导网络拜年

拍砖给力神马等成问候语

据人民网消息 1月26日,正值我国农历传统的“小年”,全国17个省(区、市)的31位党政领导齐聚网络,通过人民网发表新春贺辞,向网友拜年并致新春祝福。

纵观这些来自东西南北不同地区的贺辞,各省领导文章篇幅普遍短小精悍,并且更有网络的味道,字里行间带着“给力”、“围观”、“拍大砖”等当下时髦“潮语”。最令人难忘的当数云南省委书记白恩培、云南省省长秦光荣,两位领导在贺辞中,将“十一五”发展总结为“神马都是浮云,科学发展才是真经,转变发展方式最给力”,跟帖网友纷纷叫好。

广东省委书记汪洋、广东省省长黄华华:我们真诚希望,广大网民朋友继续发扬“思想活跃、理性务实、敢说真话、热情参与”的优良传统,为“加快转型升级,建设幸福广东”当好“潮人”“撑主”,坚持“灌水”“拍砖”,多多“围观”“给力”。

云南省委书记白恩培、云南省省长秦光荣:神马都是浮云,科学发展才是真经,转变发展方式最给力。

贵州省委书记栗战书:过年了,借用网络语言向广大网民朋友送上新春的美好祝愿:祝新的一年身若仙兔、业如脱兔、前“兔”(途)一片光明!

青海省省长骆惠宁:希望广大网民多多关注和支持我们的工作,多上“好铁”,多拍“大砖”。今年,我也会挤出更多时间上网,与各位网友在线交流、讨论问题。

山东省委书记姜异康、山东省省长姜大明:真诚希望广大网民朋友“手握鼠标,胸怀天下”,一如既往地关注和支持山东的发展,为经济文化强省建设积极建言献策,多提宝贵意见,携手共创更加美好的明天。

此外,也有不少的省领导在贺辞中介绍了“十二五”规划开局之年的工作安排。

山西省委书记袁纯清:我们要把改善民生作为一切工作的

出发点和落脚点,把解决民生困难作为群众工作的第一要义,把听取包括网友在内的群众意见作为决策的第一信号,带着感情和责任为群众排忧解难、增进福祉,努力提高人民群众的社会保障水平、收入水平、健康水平、科技教育水平,让人民群众共享改革发展成果。

浙江省委书记赵洪祝:在新的一年里,浙江将按照“十二五”规划的要求,把加快经济转型升级作为主攻方向,把深入推进大平台大产业大项目大企业建设作为重要着力点,拓展新的发展空间,培育新的增长点,增强综合竞争力。

四川省委书记刘奇葆:2011年是“十二五”发展的开局之年,我们将抓住机遇、乘势而上,跳起摸高、加快发展,努力把基础做牢,把产业做强,把城市做大,把科教做优,把民生做实,在新的更高起点上实现更大发展。

西藏自治区党委书记张庆黎:新的一年将是经济继续保

持平稳较快发展的一年,将是社会事业全面发展、民生继续大幅改善的一年,将是基础设施和特色优势产业大建设、大发展、大跨越的一年,将是各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展、民族团结更加巩固的一年,将是反分裂斗争更加深入、社会更加和谐稳定的一年。

陕西省委书记赵乐际:我们将加快水利、交通等基础设施建设,构建陕西特色的现代产业体系,加大保障和改善民生力度,着力深化改革扩大开放,建设绿色、现代、开放、和谐、奋进的新陕西,以优异成绩迎接中国共产党成立90周年!

甘肃省委书记陆浩:省委省政府总的考虑是,不断加快新能源、生物制药、现代服务等新兴产业的发展,加大传统优势产业的改造升级力度。

贺辞中,各地省委书记、省长(市长)也纷纷对互联网发展发表了各自见解,并普遍表示,2011年会“将网络问政进行到底”。

福建省委书记孙春兰、福建省省长黄小晶:网络无疆、网民有力。网络已成为我们听民声、纳民意、聚民智的有效载体,网民已成为我们发现不足、查找问题、改进工作的重要力量。衷心希望关心福建发展的“粉丝”们,一如既往“网”关注福建、支持福建,也衷心希望人民网一如既往“网”地宣传福建、推介福建。

上海市市长韩正:真诚期盼大家在新的一年里给予上海更多的关注,我和我的同事们在“潜水”时一定认真倾听大家对上海发展的意见和建议,择时更多地在网上与大家直接对话沟通。

安徽省省长王三运:多年来,广大网友热情关心安徽发展,积极通过网络建言献策,特别是人民网《地方领导留言板》栏目开辟以来,机制日益健全,成效日益扩大,已成为我们倾听民声的好渠道、荟萃民智的好帮手。我们将继续加强与广大网友的沟通交流,更加重视网友留言办理工作,努力把握网络舆情规律,不断健全长效互动机制,切实推动科学民主决策,和广大网友一道,共同建设沟通顺畅、信息公开、相互信任、健康文明的网络社会。

甘肃省省长刘伟平:问政于网是我们体察民情,了解民意,解读民心的重要途径。新的一年,衷心希望广大网友一如既往地支持甘肃经济社会发展,对我们的工作多提宝贵意见,我们将更加注重对网络声音的关注,特别是通过人民网搭建的平台与网民扩大交流,与群众拉近距离,让我们共同给力甘肃发展,共同创造美好明天!

扬州发现民国版《后西游记》 唐僧师徒均结婚生子

据新华社电 《西游记》是中国古典四大名著之一,男女老少都耳熟能详。近日,扬州市民发现一套《后西游记》,讲述唐僧取得真经回到大唐后的故事。文化专家推测该书出版发行于民国初年。

这部《后西游记》上下两册共四十回,封面注明是道情长篇说部。“小引”介绍的出版背景说西学东渐以来,外国小说大肆流行,而“本国小说”则从胡适提倡白话文

开始才挣回一些读者群。据了解,《后西游记》主要讲述了唐僧师徒历经艰险取得真经回到大唐后,唐僧虽已是得道高僧,但妖魔鬼怪仍在打他的主意,而孙悟空、猪八戒、沙和尚都已结婚生子,如孙悟空的后代叫小行者、猪八戒的后代叫猪八戒等。这些后代继承父辈的责任继续保护唐僧,如书中某一章节就有“小行者力打截腰坑老魔王密铺情欲誓”等情节的描写。

圣鹿源鹿产品专卖

今年过年不收礼 收礼只收鹿产品

鹿肉 鹿茸 鹿血 鹿茸酒

——高档礼品 补养佳品——

地址:鹤壁市山城区枫岭公园东门口鹿产品专卖
电话:0392-2618296 13939200591

华夏车行

部分车型 厂家让利 直降500元!

凡在2月9日~3月9日在本店购车,均可获赠姚明签名礼品一份(限车型)。

姚明携手杰玛仕单车打造专业运动品牌

蜘蛛王皮鞋

中国驰名商标

岁末清仓

男女棉鞋处理 部分男鞋特价

地址:新区黄河路鹤翔小学路北 电话:3935650
新春时代广场一楼

诚聘

河南省得邦利达家具有限公司

公司现有经销商150家,公司生产办公家具,宾馆酒店家具,出口家具订单业务加大。现面向社会招聘:

生产厂长、销售总监、行管5名、销售业务员10名
会计3名、文秘3名、电脑绘图员6名
展厅营业员6名、司机6名、保安2名、沙发工20名
车间员工300名(男女不限)

年龄18-35岁,初中以上文化程度,月薪800-3000元,自即日起报名,随到随面试,带身份证及复印件1张,一寸免冠照片2张。

波县县长至公司,每天公司专车接送,鹤壁至公司,每周1次公司专车接送。

总公司 刘振江 18890292463 5777116
郑州分公司 张礼善 13653920007
濮阳分公司 张红亮 13523921882 刘瑞军 15639331777
鹤壁分公司 郭长涛 13523925889 3618888
波县分公司 宋德茂 5628038

想去港澳、海南旅游吗?那就联系我吧!非常超值!

华夏国际旅游(香港)有限公司

官方网站:www.hxgj999.com
客服电话:4000837624

鹤壁联系人:田小姐
手机:13523920111

主营港澳5日游、海南5日游
韩国线、台湾线、欧洲线

郑州办事处:文化路与优胜北路交叉口西100米路北上海国际A座2801室